@D Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
dB Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
R MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

37-0001-32-09A

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015

EU/20/06/2013




Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis

=
=+ Name ¢ Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név o Denumire ¢ Isim * Ha3gaHue

IN N P
—+ o Nr.e No. ¢ N« C ¢ Sz * Homep

T w P Typ «Type « Tip + Tipus * Druh+Tipo *Tun

Detail specification

N'ri" Article Nr. pcs
(PDlo13001-32| x2
(2)013002-32 | X2
(3)|013003-32| x2
(4)|013004-32| x2
(5)[013005-32| X2
(6)[013006-32| x4
108820-00 | x16

®x

Coo——

Make sure that there are no loose and leave screws!
Stellen Sie sicher, dass keine losen Schrauben und verlassen!
Zorg ervoor dat er geen losse en laat schroeven!

Assurez-vous qu'il n'y a pas laches et laissent vis!

Fitting specification

z >
0oL

-] Article Nr. Dimentions

pcs

1-000011-07

10x18

X24

1-000010-07|M6x100

X24

1-000013-00

8x40

x24

1-000012-07

3x30

x32

1-000014-57

6x8

x12]

1-000015-07

74

x1

waloefo]o

1-000016-57

16x10

x4




- £
E E
[=3
:5 3
Ev-g
memn
ScCER
$ o E
2 L&
SEY E
02T U5
523 9
gfz?
NEZSR
T 0T
Ec 8%
5 2
=393ZE
2 S gU
nnm ©
-
2ETS
SEES
b v v
S35
£ c
w <<

Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

Locher mit den Deckkappen
les chapes

ts avec

Sie die offenen
trous découver

Schliessen
Fermez les

Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com




@D Aufbauanleitung

@B Notice de montage
®D Montagehandleiding
C2D Montazni ndvod

dD Szerelési utmutato
dB® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK> Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTaXY

37-0002-32-200

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015

EU/10/12/2013




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov

Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.e No. s N°« C ¢ Sz * Homep

Typ « Type « Tip « Tipus ¢ Druh*Tipo *Tun

Detail specification

ﬁlr] Article Nr. pCs
(7)013007-32 | x1
®)013008-32 | x2

Fitting specification

Article Nr.

Dimentions

pcs

1-000020-07

3,5x25

X3

i)[1-000019-07

3,5x15

x4

1-000018-07

48x40x2,5

x1

1-000013-00

8x40

x4

1-000010-07

M6x100

x4

1-000011-07

Mé6x10/6

x4

1-000014-57

6x8

X2

1-000017-07

45x45x2

x1

1-000015-07

74

x1




37-0001+37-0002

q \\

©

N
N
AR

/




@-Be aware of the risk of open fire and other heating sources close to the product
@Nar opmerksom pd risikoen for 4ben id og andre varmekilder i na2theden af produktet Close free holes with caps
(DE)- Bericksichtigen Sie die Gefahr des gedfineten Feuers und andere Warmequellen nah an dem Produkt U © Luk alle huller med propper
. . . @ Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
@' Ne pas placer b produit proximi$ du feu ou du chaufbge puissant Fermez les trous découverts avec les chapes




37-0017+37-0002




>
@-Be aware of the risk of open fire and other heating sources close to the product |ﬂ
@Nar opmerksom pd risikoen for 4ben id og andre varmekilder i natheden afproduktet Close free holes with caps
(DE)- Bericksichtigen Sie die Gefahr des gedfieten Feuers und andere Wrmequellen nah an dem Produkt © Luk alle huller med propper
. . . @ Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
@' Ne pas placer b produitd proximi$ du feu ou du chaufbge puissant Fermez les trous découverts avec les chapes

Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com




@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

@B Notice de montage dD Instruzion di montaggio
@D Montagehandleiding ®D Instrukcja montazu

CD Montazni navod GK> Navod na montaz

dD Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj
dB® Montaj talimatlari RD NIHCTPYKLMA MO MOHTAXY

37-0003-32-09A

DIN EN 747-1+A1:2015 ‘ s
DIN EN 747-2+A1:2015 srm \" =

Hergestellt von: Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www. hoppeklds com EU/10/12/2013




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyx0ba

Name « Nom « Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno e« Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.e No. e N°e C ¢ Sz * Homep

Typ *Type « Tip « Tipus ¢ Druh e Tipo *Tun

Detail specification

Article Nr.

pcs

013003-32

X1

013005-32

X2

013009-32

X2

013010-32

X2

Fitting specification

Article Nr. Dimentions

1-000011-07]M6x10/6

1-000010-07|M6x100

1-000013-00

8x40

1-000014-57

8x13

1-000015-07

74

1-000021-07 [m10x15/28

1-000022-07 |M10x15/28

x4

1-000023-07

M10x115

1-000024-07

D16

x4

CEEEEERDEECEE

1-000016-57 16x10

x4







VORSICHT-dass sich Kinder mit Gegenstanden, z. B. Stricken, Schniiren, Kordeln, Gurten, Bandern,
die an einem Etagenbett/Hochbett befestigt oder abhédngt sind, strangulieren kénnen

Important - that children with objects such as ropes, cords, cords, straps, bands,
beginning at bunk bed / loft mounted or are dependent, strangulation

(DE) Halten Sie das bett stehts in Kontakt mit der Wand. Falls das nicht mglich ist , darf (FR) Tenez le lit droit contact avec le mur. Si ce n'est pas possible, la distance entre le rail supérieur

der Abstand zwischen der oberen Absturzsicherung und der Wand nicht mehr als 75 mm de sureté et le mur peut ne pas étre plus grande que 75 millimétres ou elle doivent étre plus de
betragen oder der Abstand muR} groRer als 230 mm sein. Alle Schrauben und Befestigungen 230 millimétres. Vérifier que la quincaillerie est bien vissée en permanence, faire attention
mussen immer fest sein. Stellen Sie sicher, dass es keine lose Schrauben gibt. DIN EN 747-1:2015 a des vis qui peuvent se dévisser. DIN EN 747-1:2015
Please hold the bed straight in contact with the wall. If that is not possible, the distance @ Hold venligt sengen i lige kontakt med v 2eggen. Er dette ikke muligt ma afstanden mellem
between the upper safety rail and the wall may not be larger than 75 mm or it must be more overste sengehest og vaeg ikke vaeret mere end 75mm eller skal den vaere mere end 230mm
than 230 mm. All Screws and fittings must always be tight. Ensure that there are not loose screws. Alle skruer og beslag skal altid vaere strammet til. Vaer opmaerksom pa, at der ikke er lose skruer.
DIN EN 747-1:2015 DIN EN 747-1:2015

Hergestellt von: Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com

3

Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
Fermez les trous découverts avec les chapes




@D Aufbauanleitung

@B Notice de montage
&D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
B Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK> Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTaXY

37-0007-32-000

R\

@%

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN
WICHTIG-SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
VIGTIGT-LAS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015

1

s

EU/10/12/2013




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom « Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ HasBaHue ﬁ

Nr.e No. ¢ N°¢ C ¢ Sz * Homep

Typ « Type ¢ Tip  Tipus ¢ Druh ¢ Tipo *Tun

R\V Detail specification
o ﬁ'ri.' Article Nr. pcs
) 18|013017-32 | x2
u j 19/013018-32 | X2

J 1=

Fitting specification

Al

NF Article Nr. Dimentions | pcs

1-000025-07{ M6x80 [x2

1-000026-07|M6x120 [x2

1-000027-07| 8x15 |x2

1-000014-57| 8x13 |x4

1-000028-07| 7x60 |x8

DRREES

1-000029-07| 4x50 |x3




Mark of maximal mattress height level
Maerke for: Madras max. hgjde

Markierung fur die maximale Matratzenhohe
Marquage de l'hauteur maximale du matelas

BN
M
0
Matratze .
Mat essr
Madras
Matelas .
.
2
0 KA
] 0 ©
T 2
R [ .
z5o & .
ONZN °
w
.z 4
cELhzw
&ggg
2558
VEZSD
J:mv\'§
S8 ¢
i N
Sgeg
B8=®
S2ERE
33328 .
ss£8s
.
\4

Empfohlene Matratzengré3e 90mm!
Recommended mattress thickness 90mm!
Anbefalet madras tykkelse 90mm!

épaisseur de matelas recommandée 90mm!

VORSICHT-dass sich Kinder mit Gegenstanden, z. B. Stricken, Schniiren, Kordeln, Gurten, Bandern,
die an einem Etagenbett/Hochbett befestigt oder abhangt sind, strangulieren kénnen

Important - that children with objects such as ropes, cords, cords, straps, bands,
beginning at bed / loft mounted or are dependent, strangulation

(DE) Halten Sie das bett stehts in Kontakt mit der Wand. Falls das nicht moglich ist, darf (FR) Tenez le lit droit contact avec le mur. Si ce n'est pas possible, la distance entre le rail supérieur
der Abstand zwischen der oberen Absturzsicherung und der Wand nicht mehr als 75 mm de sireté et le mur peut ne pas étre plus grande que 75 millimétres ou elle doivent étre plus de
betragen oder der Abstand muR groRer als 230 mm sein. Alle Schrauben und Befestigungen 230 millimétres. Vérifier que la quincaillerie est bien vissée en permanence, faire attention

missen immer fest sein. Stellen Sie sicher, dass es keine lose Schrauben gibt. DIN EN 747-1:2015 a des vis qui peuvent se dévisser. DIN EN 747-1:2015
Please hold the bed straight in contact with the walll. If that is not possible, the distance Hold venligt sengen i lige kontakt med v
between the upper safety rail and the wall may not be larger than 75 mm or it must be more

than 230 mm. All Screws and fittings must always be tight. Ensure that there are not loose screws.
DIN EN 747-1:2015

2eggen. Er dette ikke muligt m& afstanden mellem
everste sengehest og vaeg ikke vaeret mere end 75mm eller skal den vaere mere end 230mm

Alle skruer og beslag skal altid vaere strammet til. Vaer opmaerksom pa, at der ikke er lose skruer.
DIN EN 747-1:2015

37-0001 . ’
N
\\4 : o
37-ooo3>
\N\ ]
L

7-0007

Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

O Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
@ Fermez les trous découverts avec les chapes






